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PROTOKOLL ORDFØRERUTVALGET 

Tid: Fredag 20. mars 2026 kl. 08.30 – 11.15 

Sted: Rådhuset i Modum kommune   

Møtedeltagere  
Kommune Navn Rolle Forfall 
Ringerike Bente Aabel  Ordfører   
Hole Syver Leivestad Ordfører (leder)  
Krødsherad Andreas Kagiavas Torp Ordfører (nestleder)  
Modum  Sunni Grøndahl Aamodt Ordfører   
Jevnaker Morten Lafton Ordfører  

 

Fra adminstrasjonen: 

Kommune Navn Rolle Forfall 
Hole Torger Ødegaard Kommunedirektør x 
Modum Aud Norunn Strand Kommunedirektør  
Krødsherad Stig Rune Kroken Kommunedirektør  
Jevnaker  Håvard Ulfsnes Kommunedirektør  
Ringerike Rune Hallingstad Kommunedirektør  

 

 
 

 

Ringeriksregionen, 20. mars 2026 

 
Syver Leivestad       Matilde Nordli Kristoffersen 
Regionrådsleder  Fungerende 

Regionrådskoordinator 
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Sak 04/26 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
  

Regionrådsleder Syver Leivestad fremmet forslag om at sak 9/26 behandles 
før sak 6/26. Et enstemmig ordførerutvalg bifalt dette. 
 
Leivestad fremmet også forslag om at sak 12/26 Eventuelt blir satt på 
sakslisten. Et enstemmig ordførerutvalg bifalt dette. 
 

 Vedtak: 
 Innkalling og dagsorden ble godkjent, med følgende til dagsorden: 
  
 Sak 9/26 behandles før sak 6/26. 
 
 Sak 12/26 Eventuelt settes på sakslisten. 
 
Sak 05/26 Godkjenning av protokoll fra møtet i ordførerutvalget 10. november 2025 

og 4. mars 2026 
 
 Vedtak: 
 Protokoll fra møtet 10.11.25 og 04.03.26 godkjennes. 
 
Sak 06/26 Samarbeidsavtalen og veien videre 
 
 Behandling: 

Forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt som ordførerutvalgets innstilling til 
representantskapet.  

 
 Vedtak: 

Ordførerutvalget godkjenner vedlagte utkast til samarbeidsavtale som sendes 
representantskapet for endelig vedtak. 
 
Det berammes et ekstraordinært møte i ordførerutvalget (halv dag) før 
representantskapsmøtet 11. mai. Formålet er å arbeide videre med 
strategiske prioriteringer for 2026 og 2027, innenfor samarbeidsavtalens 
definerte innsatsområder.  
 

Sak 07/26 Valg av vararepresentant til følgende verv i Osloregionen 
  
 Behandling: 
  
 Andreas K. Torp fremmet følgende forslag til vedtak: 
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Syver Leivestad innstilles som fast representant til styret, interessepolitisk 
utvalg og representantskapet i Osloregionen. Morten Lafton fremmes som 
vararepresentant til de samme verv. 

  
Torps forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt som ordførerutvalgets 
innstilling til representantskapet.  

 
  

Vedtak:  

Regionrådet i Ringeriksregionen velger Syver Leivestad som ny fast 
representant fra Ringeriksregionen til representantskapet, styret og 
interessepolitisk utvalg i Osloregionen for resten av valgperioden. Morten 
Lafton velges som vararepresentant til de samme vervene.  

 
 
Sak 08/26 Årsmelding 2025 for interkommunalt politisk råd for Ringeriksregionen 
  

Behandling: 
 
Sunni G. Aamodt fremmet forslag om at andre setning i det fjerde avsnittet 
under kapittel 2.2 «Andre fokusområder og aktiviteter gjennom året» 
korrigeres slik at det fremkommer at Ambjørg Flaata også deltar i det 
administrative arbeidet med Ring 4.   
 
Håvard Ulfsnes fremmet forslag om at avsnittet vedrørende Togring Viken Vest 
suppleres med informasjon. Ulfsnes sender over informasjon som 
implementeres i årsmelding før den videresendes til representantskapet.  
 
Forslag til vedtak, med endringsforslag fra Aamodt og Ulfsnes, ble enstemmig 
vedtatt som ordførerutvalgets innstilling til representantskapet. 

 
 Vedtak: 

 
Vedlagte årsmelding, med de endringsforslag som ble fremmet av Aamodt og 
Ulfsnes, tas til orientering og videresendes representantskapet for 
behandling. 
 

Sak 09/26  Status BioSirk og samarbeid med Hadelands- og Gjøvikregionen om felles  
  veikart v/Annette Brunstad Ullern og Bente Elsrud Anfinnsen 
 

 Anfinnsen og Ullern fra administrasjonen orienterte utvalget om det pågående 
arbeidet med strategi for videre samarbeid om BioSirk.  

 
 Vedtak: 
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1. Ordfører- og kommunedirektørutvalget i Ringeriksregionen ber de 

regionale teamene for næring og klima- og miljø å sluttføre et forslag til 
strategi for sirkulær verdiskapning for perioden 2026-2028 i samarbeid 
med Hadelandsregionen og Gjøvikregionen, i tråd med vedlagte foreløpige 
utkast og eventuelle føringer fra utvalget. Forslaget til felles strategi skal 
legges fram til diskusjon på felles IPR møte mellom de tre regionene 29. 
april. 
 

2. IPR Ringeriksregionen inngår partnerskapsavtale «Missionssatsingen på 
sirkulær grønn nærings- og industriutvikling» med Buskerud 
fylkeskommune, jf. vedlagte utkast til avtale. 

 
Sak 10/26 Veteranplan for Ringeriksregionen – videre oppfølging 
 
 Behandling: 
 Forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt. 
 
 Forslag til vedtak: 
 

Regionrådet vedtar at veteranplanen for Ringeriksregionen ikke rulleres som 
regional plan. 
Ansvar for oppfølging, rullering og videreutvikling av veteranplan ivaretas av 
den enkelte kommune innenfor egne planer og strukturer. 

 
Sak 11/26 Dialog med Buskerud fylkeskommune – Tema samferdsel 
 
  
 Tema: 

1. Nasjonal transportplan 2029-2040. 
2. Fylkeskommunens arbeid på samferdselsområdet i 2026, bl.a. oppfølging 

av handlingsprogrammet for samferdsel 2022-2025. 
3. Justeringer i rutetilbudet for fylkeskommunal kollektivtrafikk. 
 
Behandling: 
 
Følgende møtte fra Buskerud fylkeskommune: 
 
Christopher Amundsen Wand, leder av hovedutvalget for samferdsel. 
Terje Sundfjord, Brakar, seksjonsleder. 
Inger Marie Holst, Strategi og planlegging, seksjonsleder. 
Bernt Iversen, seniorrådgiver Strategi og planlegging. 
 
Ordførerutvalget viser til Buskerud fylkeskommunes orientering i møtet, og gir 
følgende innspill til det videre arbeidet på samferdselsområdet: 
  

 Fylkets prioriteringer i innspill til NTP 2029–2040 
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• Ordførerutvalget ber fylkeskommunen vurdere om strekningen Skaret–Høgkastet 
bør spilles inn i Nye Veiers portefølje. Det legges til grunn at dette ikke vil påvirke 
fellesprosjektet. Det bør også vurderes om det er hensiktsmessig med et felles 
brev til Samferdselsdepartementet i saken.  

• Ordførerutvalget etterspør status for prosjektet Nymoen–Eggemoen, og mener 
dette bør prioriteres høyere enn i dag. Oppstart av reguleringsplan er varslet i 
april.  

• Ordførerutvalget understreker at veiprosjektene i regionen må ses i 
sammenheng.  

• Ordførerutvalget mener FRE16 må gis høyeste prioritet i det videre arbeidet.  
• Ordførerutvalget viser til at persontrafikk på strekningen Roa–Hokksund ikke er et 

NTP-prosjekt, og ber om avklaring på hvor dette bør prioriteres videre.  
 
 Kollektivtilbudet 
 

• Ordførerutvalget fremhever behovet for økt frekvens i kollektivtilbudet over 
Sollihøgda, og presiserer at dette er et tiltak som ikke står i konkurranse med 
lavere billettpriser.  

• Ordførerutvalget støtter tiltak for lavere pris på strekningen Hønefoss–Oslo.  
• Dersom det blir nødvendig å prioritere mellom tiltak, vil ordførerutvalget ta 

stilling til dette på et senere tidspunkt.  
• Ordførerutvalget peker på utfordringer knyttet til spesialtransport og 

tjenesteleveranser (herunder drosjetjenester til helsetransport), og mener dette 
markedet må utredes nærmere, med særlig vekt på nærhet til tjenestemottaker.  

• Ordførerutvalget viser til kapasitetsutfordringer knyttet til skolebuss.  
• Ordførerutvalget etterlyser økt samarbeid mellom fylkeskommuner for å utvikle 

transportakser på tvers av fylkesgrenser, og mener dette perspektivet i for liten 
grad er vektlagt.  

• Ordførerutvalget peker på manglende kollektivtilbud til Gardermoen som en 
særlig utfordring.  

• Ordførerutvalget understreker at kollektivtransporten må benyttes som et 
virkemiddel for regional vekst.  

• Ordførerutvalget etterlyser tettere samarbeid mellom aktører, eksempelvis 
mellom Brakar og Ruter, herunder løsninger som muliggjør sømløse reiser (for 
eksempel overgang fra buss til T-bane på samme billett). 

  
  

 
Forslag til vedtak: 
 
Utvalget tar informasjonen til orientering og oversender ovennevnte innspill til 
Buskerud fylkeskommune. 
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Sak 12/26  Eventuelt 
  

1. Rune Hallingstad orienterte om igangsatt strategiprosess for 
påvirkningsarbeidet inn mot FRE16. Dette er et samarbeid med 
kommunene, næringslivet og Forum Nye Bergensbanen. Fra 
Ringeriksregionen IPR har følgende deltatt i arbeidsgruppa: Syver 
Leivestad, Andreas K. Torp, Bente Aabel og Rune Hallingstad. 

 
Hallingstad fremmet forslag om at arbeidsgruppa for strategi suppleres 
med Morten Lafton fra Ringeriksregionen IPR. 

 
 Vedtak: 
 
 Et enstemmig ordførerutvalg bifalt dette. 
 
2. Syver Leivestad orienterte om den pågående rekrutteringsprosessen for 

ansettelse av regionrådskoordinator 
 
Vedtak: 
Ordførerutvalget tok informasjonen til orientering.  

 


